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	Câmara  Municipal  de  Estiva

VER. OLEGARIO DE MOURA LEITE



ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, ANO DE 2017.

Ao primeiro dia do mês de novembro de 2017, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a oitava reunião extraordinária do ano de 2017.  Após ter sido verificada a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa, Edson Silva Ramalho, Elenice Carmen da Silva, José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes, Vera Lúcia da Silva, Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  PROJETOS: Foi lido o parecer do Projeto de Lei nº 025/2017 “que dispõe sobre a regulamentação quanto ao pagamento dos direitos sociais insculpidos no art. 7º, incisos VIII e XVII da CR/88, aos agentes políticos do Legislativo Municipal e dá outras providências.” O relator José Roberto Pereira lavrou parecer que opina pela aprovação da matéria, sendo acompanhado por maioria dos membros da Comissão Conjunta, composta pelos Vereadores: Marcelo Moreia Lopes, Claudiney David da Rosa, Edson Silva Ramalho e Elenice Carmen da Silva, consignando-se o voto contrário do Vereador Claudiney David da Rosa. Em ato contínuo, o Presidente submeteu o parecer nº 025/17 em votação, sendo ele aprovado por maioria, consignando-se o voto contrário do Vereador Paulo Donizeti Nunes que rejeitou o parecer. Em seguida, nos termos regimentais, o Presidente consultou o plenário sobre a possibilidade de votação em única sessão do PL nº 025/2017. A proposta foi aceita e aprovada por unanimidade. Continuando, passou-se à análise da matéria insculpida no PL nº 25/17, que colocada em votação obteve seis votos favoráveis dos Vereadores: Edson Silva Ramalho, Marcelo Moreira Lopes, Vera Lúcia da Silva, José Roberto Pereira, William Eduardo Pereira e Elenice Carmen da Silva. Votaram contra a matéria os Vereadores: Claudiney David da Rosa e Paulo Donizeti Nunes, sendo que o Vereador Paulo Donizeti Nunes requereu em plenário que constasse em ata que oportunamente iria renunciar aos direitos aduzidos na matéria. Em seguida o Presidente declarou aprovada a matéria e determinou que o Projeto de Lei nº 025/17 fosse encaminhado ao Poder Executivo para sanção. Após, foi lido o parecer do Projeto de Lei nº 026/17 “que altera o inciso I, do art. 2º, da Lei nº 1.445/16 – lei orçamentária municipal para o exercício de 2017 e dá outras providências”, o projeto recebeu parecer favorável da Comissão Conjunta. Com efeito, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo ele aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente, nos termos regimentais, consultou o plenário sobre a possibilidade de votação em única sessão da matéria supracitada. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu o PL nº 026/2017 em única votação, sendo a matéria aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente determinou o encaminhamento do projeto aprovado para sanção do Executivo Municipal. Por derradeiro, o Presidente determinou que se lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 01 de novembro de 2017.
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